
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

Vereinsauktion der 
 

Briefmarken-Sammlergilde 
Bruchsal  

 
und Umgebung e.V. 

 
 
 
 

Dienstag, 30. Juni 2026 
 

SV62-Gaststätte Bruchsal 



 
 

Einladung zur Vereinsauktion der 
Briefmarken-Sammlergilde Bruchsal  

und Umgebung e.V. 
am Dienstag, 30. Juni 2026, 

 

19:30 Uhr im Vereinslokal, SV62-Gaststätte La Famiglia, Bruchsal,  
Eschenweg 46B 

 

Besichtigung der Lose am Dienstag, 9.6.2026, ab 19:00 Uhr und ebenfalls am 
Auktionstag ab 18.00 Uhr im Vereinslokal. 
 
Versteigerungsbedingungen: 
1. Die Versteigerung erfolgt auf Rechnung der Einlieferer. 
2. Die angebotenen Lose werden zum Höchstgebot verkauft.  
3. Der Zuschlag verpflichtet zur Abnahme. 
4. Auf den Zuschlagspreis werden 5 % Aufgeld als Unkostenbeitrag erhoben 
5. Die Lose sind alsbald bar zu bezahlen. Schecks werden angenommen. 
6. Es können Ferngebote abgegeben werden. Sie werden interessenwahrend 

zum nächsthöheren Steigerungssatz gegenüber dem Saalgebot zugeschlagen. 
7. Nicht beschriebene Mängel an Einzelwerten oder Sätzen können reklamiert 

werden. Reklamationen sind jedoch bei Sammlungen oder Posten 
ausgeschlossen. 

8. Steigerungssätze: bis 50 €: 1,00 €, ab 50 €:  2 €,  
ab 100 €: 5 €, ab 200 €: 10 € 

9. Die Versteigerung ist für Mitglieder und geladene Gäste. 
 
Über eine zahlreiche Teilnahme unserer Mitglieder und den geladenen Gästen 
würden wir uns freuen. 
 
Mit freundlichen Grüßen 
Michael Hofmeister / 1. Vorsitzender 
 
 
 
 
Zeichenerklärung: 

** postfrisch 
# gestempelt 
@ Gefälligkeitsstempel 
[ Brief 
] Briefstück 
~ Flugpost 
{ waagerechtes Paar 
|  senkrechtes Paar 
} Viererblock 

 



Los-Nr. Land MiNr Zustand Beschreibung Michelpr. Ausruf Zuschlag Käufer

001 1.02 - 

Altdeutschland

96 Brief Bayern: Brief  "Muster ohne Wert" mit Bewertung 

des BPP Peter Sem in guter Erhaltung.

  6,00 €

002 1.03 - Deutsches 

Reich

8 Brief Postkarte mit 2 Kreuzer (kleiner Schild 1872) 

portogerecht frankiert auf amtlicher Postkarte von 

Villingen nach Lahr, Attest von HM. Krug BPP, in 

einwandfreier Erhaltung Luxus, auf Steckkarte.

500,00 150,00 €

003 1.03 - Deutsches 

Reich

Brief Drucksachen-Klappkarte, Vertreter-Avis mit 3 Pf. 

portogerecht frankiert, in Luxuserhaltung von 

Frankfurt a.M. nach Schrunz/Österreich.

10,00 €

004 1.03 - Deutsches 

Reich

236 waagerechtes 

Paar

25 M Flugpostmarke (waagerechtes Paar) in 

Luxuserhaltung mit lesbarem Stempel geprüft 

"INFLA" auf Steckkarte.

7,00 €

005 1.03 - Deutsches 

Reich

332 Briefstück 5 Mrd. auf 2 Mio. waagerechtes Paar auf Briefstück 

in sehr guter Luxuserhaltung, "INFLA" -geprüft auf 

Steckkarte.

340 65,00 €

006 1.03 - Deutsches 

Reich

32 Brief Elsass 1875: Postkarte mit Textdruck und 

handschriftlichem Zusatz , deshalb nicht als 

Drucksache frankiert, sondern als Postkarte.

6,00 €

007 1.03 - Deutsches 

Reich

40 Brief Elsass 1880: Postkarte mit Textdruck und 

handschriftl. Zusatz, deshalb nicht als Drucksache, 

sondern als Postkarte frankiert.

6,00 €

008 1.03 - Deutsches 

Reich

Brief D.R. 1910: Behördenpost war "Portofrei", L.S. im 

Kreis : "Landes Sache" von Ministerium der 

Finanzen, sehr saubere Erhaltung.

5,00 €

009 1.03 - Deutsches 

Reich

P 1 Brief D.R. 1873: 1/2 Gr-Postkarten (8 St.) Adler im Oval, 

in sehr guter Erhaltung mit lesbaren, besseren 

Stempeln in Klarsichthülle.

15,00 €

010 1.03 - Deutsches 

Reich

P 2 Brief D.R. 1873: 2 Kreuzer-Postkarten (4 St.) Adler im 

Oval, in guter Erhaltung und besseren, lesbaren 

Stempeln in Klarsichthülle.

15,00 €

011 1.03 - Deutsches 

Reich

699 Brief D.R. Brief mit Sonderstempel (kein FDC) 

Galopprennen-braunes Band von München, nach 

Ludwigshafen gute Erhaltung in Klarsichthülle.

50,00 10,00 €
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Los-Nr. Land MiNr Zustand Beschreibung Michelpr. Ausruf Zuschlag Käufer

012 1.04 - Kolonien 12 gestempelt Deutsch-Neu-Guinea 1900: 30 Pf. Freimarke, gest. 

Simpsonhafen im Bezirk Rabaul (Stadt in Papua-

Neuguinea) auf Steckkarte.

25,00 5,00 €

013 1.05 - Alliierte 

Besatzung

PC 617 + P 

905

Brief Allii. Besetzung 1945/1946: 2 Postkarten (amerik. 

Zone + Brit. Zone in guter Erhaltung, in 

Klarsichthülle.

7,00 €

014 1.05 - Alliierte 

Besatzung

969-870 Viererblock Alli. Bsetz.1948:  4er-Block auf Spendenblatt mit 

SST "Hannover Exportmesse".

80,00 10,00 €

015 1.05 - Alliierte 

Besatzung

Brief 2 Postkarten als Einschreiben mit Mischfrankatur 

aus dem Jahr 1948.

2,00 €

016 1.05 - Alliierte 

Besatzung

Brief 2 Postkarten mit Mischfrankatur aus dem Jahr 

1948.

2,00 €

017 1.05 - Alliierte 

Besatzung

Brief 2 Einschreibbriefe mit Mischfrankatur aus dem Jahr 

1946.

3,00 €

018 1.05 - Alliierte 

Besatzung

postfrisch Bi-Zone verschiedene Marken/ Sätze lose in 

Umschlägen  im weißen "Deutsche Post"-

Umschlag.

 ca. 103,00 20,00 €

019 1.05.01 - 

Gemeinschaftsau

sgaben

Brief 1 Einschreibebrief mit Doppelfrankatur Mi. 930 80,00 20,00 €

020 1.05.04 - 

Französische 

Zone

38-41 postfrisch Baden 1949:  "Wiederaufbau Freiburg" auf 

Steckkarte, Rücklos sehr günstig ausgerufen.

70,00 13,00 €

021 1.05.05 - Bizone 53,55,57 postfrisch Bi-Zone: 2 Marken mit Bandaufdruck, 1Marke mit 

Netzaufdruck, Einnahme für die Vereinskasse.

0,00 €

022 1.05.05 - Bizone 108-110 postfrisch Bizone 1949: Geburtstagsausgabe von Goethe auf 

Steckkarte, Rücklos sehr günstig ausgerufen.

42,00 6,00 €

023 1.05.05 - Bizone 108-110 gestempelt Luftpostbrief (leider nur Vorderseite), sehr sauber 

und tadellos gestempelt, auf Steckkarte.

7,00 €

024 1.05.05 - Bizone 47 I +58 II Brief Einschreiben von 1948 4,00 €

025 1.05.05 - Bizone Brief 1 Einschreibebrief mit Mischfrankatur. Darunter Mi. 

67

6,00 €

026 1.06 - DDR 3241-3244 postfrisch DDR 1989: Kompl. Zusammendruckbogen 

Meißener Porzellan (III) mit 4 Viererblöcken 

zusammenhängend im Ausstellungsblatt

35,00 7,00 €
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Los-Nr. Land MiNr Zustand Beschreibung Michelpr. Ausruf Zuschlag Käufer

027 1.07 - Berlin 121-186 gestempelt, 

postfrisch

Berlin 1954-1959: Marken auf Steckkarte, Rücklos 

jetzt besonders günstig.

ca. 120,00 10,00 €

028 1.07 - Berlin Brief 1 Expressbrief durch Eilboten, Mischfrankatur, 

darunter Berlin 128, Bund Heuss 2x 5 Pf., 1x 10Pf

6,00 €

029 1.07 - Berlin Brief Luftpostdrucksache mit Mi. 95 + 99 (Glocken 

Klöppel gerade)

3,00 €

030 1.07 - Berlin postfrisch 1x 119 + 2x 119 mit Unterrand und 

Hausauftragsnummern

4,00 €

031 1.07 - Berlin     88-90 postfrisch Berlin Vorolympische Festtage 30,00 6,00 €

032 1.07 - Berlin 91-100 postfrisch Berlin Männer aus der Geschichte Berlins 130,00 25,00 €

033 1.07 - Berlin 110-111 postfrisch Berin Volksaufstand 17 Juni in der DDR 50,00 10,00 €

034 1.08 - Bund postfrisch Bund: ab 2010 frankaturgültige Marken Postpreis: 

40,00 €

30,00 €

035 1.08 - Bund 123 -138 gestempelt Bund 1951: Freimarken Posthorn auf A4-Blatt in 

Klarsichthülle.

51,00 5,00 €

036 1.08 - Bund gestempelt, 

postfrisch

Franz. Zone: Allgem. Ausgabe (1-13)+ Rheinl.-

Pfalz (16-29) und Bund mit Lücken ab 1954-1966 

auf A4- Blätter in 6 Klarsichthüllen.  

139,00 10,00 €

037 1.08 - Bund postfrisch Bund + Berlin 1990: Ministerbuch mit 63 Frei- und 

Sondermarken, davon sind 51 als "Muster" 

gestempelt, 2 Blockausgaben fehlen, Einzelmarken 

werden mit 10 bis 25 € bewertet, ein sehr seltenes 

Angebot, jetzt besonders günstig, da Rücklos aus 

der letzten Auktion.

60,00 €

038 1.08 - Bund 124+147 Bund 1951:  Vollständig erhaltene Nachnahme-

Karte mit anhängender Zahlkarte, gute Erhaltung, 

ein seltenes Poststück für die BRD-Sammlung.

ca. 40,00 3,50 €

039 1.08 - Bund 1941 Brief Bund: Einschreibebrief mit 6 x Mi-Nr. 1941 

(Hochwasserhilfe) an den Ministerpräsidenten von 

Brandenburg Herrn Stolpe mit Eingangsst. "Büro 

des MP",  selten, im gr. Papierumschlag.

6,00 €

040 1.08 - Bund 1472 Brief Bund 1990:  Block 21 auf Brief mit Eilzustellung mit 

Ersttagssonderstempel.

30,00 4,00 €
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Los-Nr. Land MiNr Zustand Beschreibung Michelpr. Ausruf Zuschlag Käufer

041 1.08 - Bund 1469 Brief Bund:  Einschreibebrief mit 5 x 1469 (Helgoland) 

mit Sonderst. "100 Jahre Helgoland" mit Ersttags 

Sonderst. an den Bürgermeister mit dessen 

Unterschrift auf Steckkarte.

6,00 €

042 1.08 - Bund Brief Großbrief mit Kleinbogen der Mi-Marke 1433. 

Eilzustellung, Rückschein, Eigenhändig.

5,00 €

043 1.08 - Bund postfrisch Bund ab 1952 in kleinen Pergamin Tütchen im 

Fensterumschlag.

5,00 €

044 1.08 - Bund 161 postfrisch Bund 161 im Fensterumschlag 55,00 10,00 €

045 1.08 - Bund 163 postfrisch Bund 163 im Fensterumschlag 31,00 6,00 €

046 1.08 - Bund 164 postfrisch Bund 164 (2 Marken) im Fensterumschlag 44,00 8,00 €

047 1.08 - Bund  259-265 postfrisch Bund Heuss ohne Fluoreszenz 40,00 8,00 €

048 2 - Europa 2544-46,  

1821-22

postfrisch Tschechoslowakei+Jugoslawien: Winter-und 

Sommer-Olympiade 1980                                  

4,60 1,00 €

049 2 - Europa 3390-95 postfrisch Ungarn: Mi-Nr.: 3390-95 A+B Winter- und 

Sommerolympiade 1980

60,50 12,50 €

050 2 - Europa 3433-39 postfrisch  Ungarn: Mi-Nr.: 3433-39 A+B Winter- und 

Sommerolympiade 1980

44,50 9,00 €

051 2 - Europa 3355-61 postfrisch Ungarn: Mi-Nr.: 3355-61 A+B Winter- und 

Sommerolympiade 1980

40,00 8,00 €

052 2 - Europa 4563-65 -  

4932-36     

postfrisch Sowjetunion: Gesamtausgabe zur Winter- und 

Sommerolympiade 1980

19,70 4,00 €

053 2 - Europa 1037 - 1058 postfrisch Norwegen 1990: Jahreszusammenstellung der 

Norwegischen Post in illustrierter Falthülle.

44,00 6,00 €

054 2 - Europa Frankreich: 1971-1978  Sieben Markenheftchen mit 

je 2 Viererblocks für das "Rote Kreuz"

98,00 20,00 €

055 2 - Europa gestempelt, 

postfrisch

Österreich 1996 Millenniumsausgabe "Markante 

Meilensteine aus der 1000-jährigen Geschichte 

Österreichs" mit postfr. Block und gest. Marken. Im 

Stempel und auf dem Versandumschlag ist die 

erste schriftliche Erwähnung des Namens 

"ostarrichi" für Österreich abgedruckt. Der 

Versandumschlag mit Post- und Zollgebühren ist 

ein zusätzlicher Sammelbeleg und sollte ebenfalls 

aufgehoben werden. Mi. 180,00 Schillinge, ein sehr 

seltenes Angebot.

20,00 €
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Los-Nr. Land MiNr Zustand Beschreibung Michelpr. Ausruf Zuschlag Käufer

056 2 - Europa postfrisch Österreich, 4 St. Block 16 auf Steckkarte. 24,00 5,00 €

057 2 - Europa 2380 postfrisch Österreich, 4 St. "Bahnposten" waagerechte 

Zusammendrucke mit Bogenrand auf Steckkarte.

20,00 4,00 €

058 2 - Europa 2368 postfrisch Österreich, Kleinbogen "Einführung der €-Münzen 

in Klarsichthülle

28,00 6,00 €

059 2 - Europa 3231, 3285, 

3274

postfrisch Österreich: Sondermarken "Dirndlkleid" und 

"Lederkose" in  Pergaminhülle, Glasmarke "Pietà 

mit Kreuz" in Schaukarton, luxus, selten.

43,50 10,00 €

060 2 - Europa postfrsch Tschechoslowakei 5 Kleinbogen "Hydrologischer 

Kongress 1974"

35,00 7,00 €

061 4 - Sammlungen 

verschiedener 

Länder

postfrisch Internationaler Briefmarken-Kalender 1998 mit 

interessanten Marken aus vielen Ländern - zum 

kleinen Ausrufpreis - für die Vereinskasse.

1,00 €

062 4.00 - Sammlung 

Deutschland

gestempelt, 

postfrisch

DR, Bund, DDR:  Markenheftchen unterschiedl. 

Anzahl in schwarzen Einsteckseiten, tadellose 

Erhaltung, ein Rücklos jetzt sehr preisgünstig 

angeboten, bitte besichtigen.

ca. 930,00 60,00 €

063 4.00 - Sammlung 

Deutschland

postfrisch Kleines Los mit deutschen Briefmarken 

verschiedener Epochen. Alle Marken mit Rand und 

vielen Randbeschriftungen.

5,00 €

064 4.01 - Sammlung - 

Deutsches Reich

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       gestempelt, 

postfrisch, 

ungebraucht 

(Falz)

Deutsches Reich 1872-1933: incl. Brustschild, 

INFLA, Dienst + Deutsche Abstimmunsgebiete, 

dabei Bogenrandmarken, fälschungsgefährdete 

Marken nicht mitgerechnet,  auf  Lindner - 

Vordruckblätter im dkl.rot. Ringbinder mit Schuber, 

bitte besichtigen - Fundgrube.

ca. 4165,00 320,00 €

065 4.01 - Sammlung - 

Deutsches Reich

gestempelt, 

postfrisch, 

ungebraucht 

(Falz)

Deutsches Reich  1910-1941 Zusammendrucke           

auf SAFE-Vordruckblätter im braunen Ringbinder, 

bitte besichtigen - sehr interessant für 

Schatzsucher

ca. 4245,00 320,00 €

066 4.01 - Sammlung - 

Deutsches Reich

gestempelt, 

postfrisch, 

ungebraucht 

(Falz)

Deutsches Reich: Ganzsachen, Postkarten, Briefe, 

Promi-Fotokarten, oft nach Bruchsal adressiert, 

interessante Frankaturen im D.P.-Umschlag.

13,00 €

Gilde-Auktion Juni 2026 Seite 5 von 13



Los-Nr. Land MiNr Zustand Beschreibung Michelpr. Ausruf Zuschlag Käufer

067 4.01 - Sammlung - 

Deutsches Reich

gestempelt D.R. 1910-1918 Postkarten, dabei Feldpostkarten 

im kleinen rot-weißen Karton. 

5,00 €

068 4.01 - Sammlung - 

Deutsches Reich

postfrisch D.R. 1940-1945, dabei die letzte Ausgabe 909 + 

910, im weißen "Deutsche Post"-Umschlag.

 ca. 145,00 15,00 €

069 4.03 - Sammlung - 

DDR

gestempelt, 

postfrisch

viele kleine Alben mit DDR-Marken in einem 

kleinen Karton 

50,00 €

070 4.04 - Sammlung - 

Berlin

gestempelt, 

postfrisch

Berlin 1948-1990:  Marken bis 1952 mit Lücken, ab 

1953 vollständig incl. der 3 teuren Glockensätze im 

schwarzen Sieger-Klemmbinder, ein Rücklos - jetzt 

besonders preisgünstig!

55,00 €

071 4.04 - Sammlung - 

Berlin

gestempelt, 

postfrisch

Bund: 1971 -2005, dabei Blockausgaben, 

Zusammendr, Marken mit Bogenrand Platten. Nr. 

Luxus, im dicken, roten Einsteckalbum mit 

Goldmarken. Sehr empfehlenswert.

20,00 €

072 4.04 - Sammlung - 

Berlin

gestempelt, 

postfrisch

Berlin von 1948 bis 1981 im dunkelblauem Schuber 

auf Vordruckblättern

50,00 €

073 4.05 - Sammlung - 

Bund

gestempelt, 

postfrisch

Bund 1952-1965: mit Lücken auf 65 Seiten im 

Leuchtturm-Klemmbinder, Rücklos jetzt günstig!

ca. 600,00 30,00 €

074 4.05 - Sammlung - 

Bund

Jahrbuch "Die Postwertzeichen der Deutschen 

Bundespost1994" mit holographischer Wiedergabe 

und Schwarzdruck der Stadt Frankfurt am Main.

110,0 25,00 €

075 4.05 - Sammlung - 

Bund

Jahrbuch "Die Postwertzeichen der BRD 1997", mit 

holographischer Wiedergabe und Schwarzdruck 

des Kölner Karneval.

120,00 27,00 €

076 4.05 - Sammlung - 

Bund

Jahrbuch "Die Postwertzeichen der BRD 1998", mit 

holographischer Wiedergabe und Schwarzdruck 

der Stadt Bad Frankenhausen.

110,00 25,00 €
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Los-Nr. Land MiNr Zustand Beschreibung Michelpr. Ausruf Zuschlag Käufer

077 4.05 - Sammlung - 

Bund

Jahrbuch "Die Postwertzeichen der BRD 1999", mit 

holographischer Wiedergabe und Schwarzdruck 

der Europa-Marke 1999.

100,00 25,00 €

078 4.05 - Sammlung - 

Bund

Jahrbuch "Die Postwertzeichen der BRD 2000", mit 

holographischer Wiedergabe und Schwarzdruck 

der Stadt Passau 

100.00 25,00 €

079 4.05 - Sammlung - 

Bund

gestempelt, 

postfrisch, 

ungebraucht 

(Falz)

Bund ab 1949 bis 1971:  Marken auf Vordruck-

blätter im blauen Lindner Ringbinder mit Schuber, 

dabei Blockausgaben und Bogenrandmarken.

ca 1280,00 80,00 €

080 4.05 - Sammlung - 

Bund

gestempelt, 

postfrisch

Bund ab 1968 - 1997: Blockausgaben auf 

schwarzen Steckseiten im bunten 2-Ring-Binder, 

ein Rücklos, bitte besichtigen - sehr preiswert! 

4,00 €

081 4.05 - Sammlung - 

Bund

gestempelt Bund: Sammlung wenig Frei- + Sondermarken + 

viele Automatenmarken im rot. Doubletten Album 

Rücklos, jetzt besonders Günstig angeboten.

2,00 €

082 4.05 - Sammlung - 

Bund

postfrisch Bund 1982-1992:  Marken + Blockausgaben, 

Sammlung auf Vordruckseiten im schwarzbunten 

Deutschland 4 Ring- Binder, Rücklos preisgünstig 

angeboten.

2,50 €

083 4.05 - Sammlung - 

Bund

postfrisch Bund ab 1993 - 2009: Marken in Umschlägen in 

unterschiedlichen Mengen (390 DM + ca. 400 €) im 

Pappkarton.

400,00 300,00 €

084 4.05 - Sammlung - 

Bund

postfrisch Bund 2010 - 2014: Marken mit Eck- und 

Seitenränder, dabei auch Platten-Nr., 

Frankaturpreis ohne Zuschlag errechnet, im roten 

"pro collect"-Album.

440,00 350,00 €

085 4.05 - Sammlung - 

Bund

postfrisch Bund 1964 -1971: 3 rote Einsteckalben mit 

Brieftaube, Marken in unterschiedl. Mengen, mit 

Seitenränder, Platten-Nr. und HAN-Nr., 

undurchsucht nach Plattenfehler und Abarten.

25,00 €

086 4.05 - Sammlung - 

Bund

gestempelt, 

postfrisch

Bund 1960 - 1992; Marken wenige gestempelt, 

meistens postfrisch, mit Rändern, dabei auch 

Blockausgabe in 5 Einsteckalben mit Brieftaube.

30,00 €
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087 4.05 - Sammlung - 

Bund

gestempelt, 

postfrisch

Bund: ab 1996-2000, Marken in sehr guter 

Erhaltung mit gut lesbaren Stempelabschlägen, im 

dicken, roten Einsteckalbum mit Goldmarken.

25,00 €

088 4.05 - Sammlung - 

Bund

postfrisch Bund: 64 St. Blockausgaben 1982-1991 und 19 St. 

Markenheftchen 1972-1982 in tadelloser Erhaltung 

im roten Einsteckalbum mit Stefansdom.

15,00 €

089 4.05 - Sammlung - 

Bund

postfrisch Bund: 1961-2000 Freimarken in unterschiedl. 

Mengen, dabei auch Automatenmarken und 

Markenheftchen, im roten 4-Ringbinder mit 

Brieftaube.

25,00 €

090 4.05 - Sammlung - 

Bund

postfrisch Bund-Blockausgaben von Nr. 3 bis 17,         Berlin-

Blockausgaben Nr. 7, in unterschiedlichen Mengen, 

4 sind gestempelt, zusammen sind es 170 Blöcke, 

im roten 4-Ringbinder mit Stefansdom.                 

20,00 €

091 4.05 - Sammlung - 

Bund

gestempelt, 

postfrisch

Bund: 1976-2005 Briefe, Ganzsachen, Postkarten 

(55 Belege) im kleinen weißen A5-Karton. 

10,00 €

092 4.05 - Sammlung - 

Bund

postfrisch Bund 2015: Postfrische frankaturgültige Marken 

Postpreis: 258,00 € im weißen "Deutsche Post"-

Umschlag.

200,00 €

093 4.05 - Sammlung - 

Bund

Bund 2010:  Ersttagsblätter in 3 nummerierten 

Umschlägen, Erlös für die Vereinskasse.

0,00 €

094 4.05 - Sammlung - 

Bund

postfrisch Bund ungeordnete Sammlung in kleinen Tüten, 

dabei Blockausgaben, 2 Sätze Automatenmarken, 

2 Markenheftchen und viele lose Marken, im beige-

braunen "Elegant"-Karton.

5,00 €

095 4.05 - Sammlung - 

Bund

postfrisch, Brief Bund+Berlin;  Marken ab 1952 in kleinen 

Pergamintütchen, 3 frank. Briefe mit Nachporto, 18 

Bogen/Kleinbogen 1969-1987, im A4-Umschl.

20,00 €

096 4.05 - Sammlung - 

Bund

Brief Bund: 14 Sonderganzsachen mit privatem Zudruck 

des Briefmarken-Sammler-Vereins Sinsheim, 12 

nummerierte Einladungskarten zum Tauschtag und 

2 Glückwunschkarten.

7,00 €
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097 4.05 - Sammlung - 

Bund

postfrisch Bund von 1970 bis 1977: Marken in 4er-Block, im 

braunem Album

100,00 €

098 4.05 - Sammlung - 

Bund

gestempelt, 

postfrisch

Bund von 1951 bis 1974 im dunkelblauem Schuber 

mit Vordruckblättern

45,00 €

099 4.05 - Sammlung - 

Bund

gestempelt, 

postfrisch

Bund von 1975 bis 1981 im dunkelblauem Schuber 

mit Vordruckblättern

25,00 €

100 4.07 - Sammlung - 

Europa

gestempelt, 

postfrisch

Lichtenstein,  Doubletten im braunen Leuchtturm-

Einsteckalum.

4,00 €

101 4.07 - Sammlung - 

Europa

gestempelt, 

postfrisch

Irland,   Doubletten im orange/beigen 

Einsteckalbum.

5,00 €

102 4.07 - Sammlung - 

Europa

gestempelt Italien 1858 -1985: schöne gestempelte Sammlung 

mit Lücken im grünen Leuchtturm-Ringbinder.

ca. 708,00 70,00 €

103 4.07 - Sammlung - 

Europa

gestempelt, 

postfrisch

Vatikan 1929-1985: Marken postfrisch, wenige 

gestempet, im braunen King-Einsteckalbum.

ca. 1200,00 120,00 €

104 4.07 - Sammlung - 

Europa

gestempelt, 

postfrisch

Belgien ab 1850-1985: Marken im blauen 

Doubletten-Einsteckalbum mit Posthorn.

ca. 849,00 60,00 €

105 4.07 - Sammlung - 

Europa

gestempelt, 

postfrisch, 

ungebraucht 

(Falz)

Dänemark im grünen Doubletten-Einsteckalbum mit 

goldenen "Globe-Trotter".

8,00 €

106 4.07 - Sammlung - 

Europa

postfrisch Spanien1963-1995: 12 St. Blockausgaben oder 

Kleinbogen im braunen 4-Ring-Ordner "Blocks".

10,00 €

107 4.07 - Sammlung - 

Europa

1. Jahrbuch von Polen aus 1984, Wert der Marken 

Jahrgang 1984:   ???

10,00 €
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108 4.07 - Sammlung - 

Europa

gestempelt, 

postfrisch

Polen: 1961-1970 Marken mit vielen schönen 

Motiven wie Tiere, Sport und Technik im grünen 

Büroordner, bitte besichtigen - preisgünstiges 

Rücklos, ideal für Motivsammler. 

3,00 €

109 4.07 - Sammlung - 

Europa

Brief Polen: 33 Briefe frankiert oder Portofreistempel und 

FDC`s in Klarsichthüllen

3,00 €

110 4.07 - Sammlung - 

Europa

Brief Briefe, FDC, Ausstellungs- + Sammlerbelege oft 

mit Zusammendrucke, Jahresgaben Philatelie 20 

St. ab 1979, Schwarzdruck "Automaten-Marken" 

von Berlin 1987 (selten) und Bund 2005, im 

15,00 €

111 4.07 - Sammlung - 

Europa

gestempelt Schweiz 1977 - 1992: Marken sauber und lesbar 

gest., im roten Einsteckalbum mit Mont Blanc.

ca. 350,00 35,00 €

112 4.07 - Sammlung - 

Europa

postfrisch Österreich ab 1962: Marken mit Rand und 

Blockausgaben.

ca. 120,00 12,00 €

113 4.07 - Sammlung - 

Europa

postfrisch Österreich: 1982-1993 4er-Blocksammlung, dabei 

Marken mit Bogenrand, im 4-Ringbinder mit Wiener 

Stephansdom.

 ca. 380,00 38,00 €

114 4.07 - Sammlung - 

Europa

Brief Belegelot Bund, DDR, Nord-, Mittel, Süd- + 

Osteuropa mit verschiedenen Formaten: FDC, 

Einschreiben, Militärpost, Zensur, Paketkarte, 

Belege mit Ereignisstempel u.v.m.

5,00 €

115 4.07 - Sammlung - 

Europa

gestempelt, 

postfrisch

Europa-Union von 1949 bis 1970 im dunkelgrünen 

Schuber auf Vordruckblättern

70,00 €

116 4.07 - Sammlung - 

Europa

gestempelt, 

postfrisch

Europa-Union von 1971 bis 1978 im dunkelgrünen 

Schuber auf Vordruckblättern

60,00 €

117 4.07 - Sammlung - 

Europa

postfrisch Europa-Union von 1979 bis 1981 im dunkelgrünen 

Schuber auf Vordruckblättern, viele Bögen und 

Blöcke

60,00 €
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118 4.07 - Sammlung - 

Europa

postfrisch Belgien, gefüllt ab 1953 bis ca. 1976 im 

Pappschuber, Marken im Vordruckalbum, 

Vordruckblätter gehen von 1849 bis ca. 1980

25,00 €

119 4.08 - Sammlung - 

Übersee

gestempelt, 

postfrisch, 

ungebraucht 

(Falz)

Madagask (Afrika) im blauen Doubletten - 

Einsteckalbum mit goldenem Posthorn.

15,00 €

120 4.08 - Sammlung - 

Übersee

gestempelt, 

postfrisch, 

ungebraucht 

(Falz)

Angola (Afrika) im schwarzen Doubletten - 

Einsteckalbum mit goldenen Posthorn.

6,00 €

121 4.08 - Sammlung - 

Übersee

gestempelt, 

postfrisch, 

ungebraucht 

(Falz)

Canada: Einzel- Zweier- und Dreierstr.marken und 

Zusammendrucke, auch ältere Marken vor 1939, im 

roten "pro collect!-Album.

8,00 €

122 4.08 - Sammlung - 

Übersee

postfrisch Republik China (Taiwan) 1981: Marken auf ETB. in 

Klarsichthüllen im dkl.braunen Album und 1 

Steckkarte mit gest. Marken von Hong Kong.

ca. 100,00 10,00 €

123 4.08 - Sammlung - 

Übersee

gestempelt, 

postfrisch, 

ungebraucht 

(Falz)

Australien, Süd-Afrika, Neu Zealand: wenige vor 

1945, viele nach 1945, Marken in unterschiedl. 

Mengen, dabei mit Bogenrand und Zähl-Nr. im 

roten "pro ollect" - Einsteckalbum.

8,00 €

124 4.08 - Sammlung - 

Übersee

gestempelt, 

postfrisch, 

ungebraucht 

Süd-  und Mittelamerika, Afrika, Magrebstaaten: 

von "Alt bis Neu" im dicken Leuchturm-Einsteck- 

Album, bitte besichtigen, Schnäppchen möglich!

18,00 €

125 4.09 - Sammlung - 

Alle Welt

gestempelt, 

ungebraucht 

(Falz)

Alle Welt: altes Schaubek-Briefmarken-

Sammelalbum bis ca. 1900, im schlechten 

Erhaltungszustand, Marken mit Falz eingeklebt, 

1,00 €

126 4.09 - Sammlung - 

Alle Welt

gestempelt, 

postfrisch, 

ungebraucht 

Marken (ca. 1500 St.) im schwarzen Doubletten- 

Einsteckalbum.

10,00 €

127 4.09 - Sammlung - 

Alle Welt

gestempelt, 

postfrisch, 

ungebraucht 

(Falz)

Marken, dabei viel USA, im grünen Doubletten - 

Einsteckalbum mit senkr. Goldstreifen.

8,00 €

128 4.09 - Sammlung - 

Alle Welt

Raumfahrt: Anfangssammlung mit Marken und 

Belegen alle Welt von 1976-1988. Eine 

Zusammenstellung der Firma Borek mit 

Vordruckblätter im roten Borek-Ringbinder, sehr 

gute Erhaltung.

ca. 425,50 160,00 €
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129 4.09 - Sammlung - 

Alle Welt

gestempelt, 

postfrisch, 

ungebraucht 

(Falz)

Blaues Leuchtturm Doubletten-Einsteckalbum: 

Deutschland, Europa und Übersee günstig 

ausgerufen, bitte besichtigen.

8,00 €

130 5 - Sonstiges 5 Mercedes-Benz-Metallschilder mit zugehörigem 

Text für langjährige Kunden im Schmuckumschlag 

und 3 weitere Mappen mit Mercedes-Benz-Bilder 

für Liebhaber, ein seltenes Angebot, im kleinen 

weißen Karton.

8,00 €

131 5 - Sonstiges Deutschland, Europa + Übersee kleine Landkarten      

1937, deal zum Gestalten einer Sammlung.

6,00 €

132 5 - Sonstiges Sammelbilderkarten der Hamburger Margarine-

Werke, ca. 1937 "Das Tierreich", Ideal zur 

Gestaltung einer Sammlung mit Tiermotiven.

8,00 €

133 5.01 - Leergut Roter Lindner Falzlos-Ringbinder mit 

Vordruckblätter für Spanien-Marken ab 1970.

4,00 €

134 5.01 - Leergut Brauner Lindner Falzlos-Ringbinder mit Vor-

druckblätter für Lichtenstein-Marken ab 1912.

4,00 €

135 5.02 - Münzen Deutschland 2011  Münzbrief mit 2 € Gedenk-

Münze "Kölner Dom" in Klarsichthülle.

4,00 €

136 5.05 - 

Heimatsammlung

Bruchsal 1923 Infla-Geldscheine, (17 Stück) in 

unterschiedlicher Erhaltung und Menge, im kleinen 

weißen A5 - Umschlag.

10,00 €

137 5.05 - 

Heimatsammlung

Bruchsal: 2 Briefumschläge, 1 Rechnung vom 

Caritasverband, 1 Beitragskarte mit 

Spendenmarken vom "Kirchlichen Aufbauwerk 

Bruchsal", 1 Paketkarte, 1 Infla-Gutschein der Stadt 

5,00 €

138 5.05 - 

Heimatsammlung

Literatur: "Das Bruchsaler Schloß", die Nr. 21 aus 

der Reihe Heimatblätter "Von Bodersee zum Main", 

guter Zustand, sehr geringe altersbedingte 

Verfärbung am Rand.

8,00 €

139 6 - Literatur "Müllers grosses deutsches Ortsbuch" von 1974, 

enthält alle Städte und sonstige Gemeinden der 

Bundesrepublik und der DDR, sehr ausführlich, in 

guter Erhaltung.

10,00 €
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140 6 - Literatur "Die Chronologie der Postgeschichte der 

Französischen Zone 1945-1950", mit farbigen 

Abbildungen und ausführliche Beschreibung, sehr 

empfehlenswert für das Sammelgebiet.

8,00 €
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